MEG®OAOAOI'TA I'TA TH AYEZH AXKHXZEQN

MHXANIKEY APMONIKEY TAAANTQXEIX

Av divetar 1| ypoviki| e€icmon TS ETORAKPUVONC:
1=Anp(ot+é,)

e éva cOpe Tov ekterel amia) appoviki Telavroon, tote:

a. Mmnopovpe va Bpovpe To TAGTOS A, THV KUKAIKY) ouyvoTTet @, Kedog
kar v mepiodo T =2w/@, ™ cvpvomta f=®/2n ko v apyuky o
¢o 2.4

B. M7OpPOVLE Vi TPOGHOPICOVUE KAt TIG EEIGMCELS OAMV TOV DIOAOITMY
peyebdv me takbvroonc:
Tayomyro: L = WAGLYV (mt +¢, )

Emtipvon:  a=-o'y=-o'Anp(ot+¢,)
Advapn: F=ma=-mo’Anp(ot+4,)

Melétn TS TELAVTOONS HECM dOGPEVIG YPAPIKIS TUPACTUCTC.
‘Ectm 611 divovial Ot Ypu@IKéC TOPUCTACELS TNG OTOMAKPUVONS 1 NG
TUYOTNTUG:

o Kivnon and —
Tpipe | myvrdve | X>0X !
B | AO.T.mpog | v<0,[p]|T
m 6.1
Kivnon and »
Tpipa | ™ O.1 mpog | X< 0,[x| T
T | oyveie | o<ofs|d
AG.T.
‘ Kivnon and =
Twipe | mykato | X< 0[] 4
A AOTmpog | p>0,671
™me.1.
Kivnon ano 2
Tpipe | ™ O.L apog | x> 0.X T
A my v>0.54
nave A.O.T.




T onpaivouy o1 ek@pacels:

Kivnon oto Betikd nualova:
Ieproyéc 6mov ¥=>0: Twuata A ko B

Kivnon kata ™ Ostikn gopa:
Ieproyég omov v>0: TufpoTa A Kat A

Amd kabe BEon TC THAGVTOGNS TOD TO COUM NEPYETAL
KIVODUEVO Kot Tpog Tig dvo katevbivoeg, Betiki dmov v> 0.
apynTik} 6mov v <0. ‘Etor, av divetar n amopdkpuven tov
oouatoc and ) Béon wopporiag Tov TN ¥poviky oty t=0,
fa diveton TaLTOYPOVE KOl £VUG MEPIOPICHOC OYETIKOG HE TNV
taybTnte Tov. Le avtibet nepintoon, Ha Exovpe dvo Lboes Y

Y apyIkn paon.

Inueinon

Or ypu@ikéc TMUPUCTAGES 7OV  GYEOIACTIKAY, WVTIOTOWOLV oF

££1000EIS:
Amopaxkpuovenc: % = Anpot
Taybdmyroc: v=y,  ocovet, v,  =0A

Av 01 efIOOCES £(OVV OPYIKY) QAOY, Ol YPUQIKES TUPUCTACELS
petatonifovral avaroya.

__Hpocdropiopdg apyikis gaons ¢, , ,
Ectw 6t divetar n amopdxkpuven x and ) Béon wcoppomiag

ypovikn oty t=10.
a. Ipagovpe Ty ££I0MGT THS UTOUAKPLVONS GTI) HOPON:
1=Anu(ot+9,)
B. Oftovpe t=0 xa TV aropdxpuvon mwov diverar. Emidovue myv
TPIYOVOUETPIKT £EI0MOT G’ OOV TPOKVATOVY GUO SEGHES AVCEMV:
=2xn+06 =0
i, =nuo = * sy W
o, =2xn+n—0 ¢, =n-0
Agktiy Oa yiver n Aven mov Oa enainleder ko Tov meplopiopd mov Oa
divetat, cvvibee i Ty TogoTHTa. Av SiveTal 1) TEOTHTA TOV GOUUTOS TN
ypovikn otryuy t =0, akorovBodpue avtioctoyn dwdikacia. I'paeovps:
v=v, cov(et+d,)
Kat emthdovpe Ty eicmon Tov covijuitovey, ot AcEelg Tg omolug etvat:

x=0) s
cuvd, =cuvl = ¢, =2Kkn+d —hE, ¢, =0
T)¢°=2u—9

max



| BAZIKOI TPIFTQNOMETPIKOI APIOMOI |

nuo =0 ovvl=1
nuoo =1 ovv90 =0
nul80=0 ovvl80=-1
Nu270 = -1 ovv2]0=0
Nu360=0 ovv360 =1

nu30=ocvv60=1/2
nu60 = cvv30=+/3/2
nuas = ovvds = V2172

| ANATQrH £TO 1° TETAPTHMOPIO

nu(=y) =-nuy nu(2x = x) =-nuy
ovv(—y)=ovvy ovv(2r - y)=ovvy
ep(—y) =—edy epQ2m—y)=—epy
op(-y)=-opy  OP2rA=x)=-0px

S0

J

nu(r!2+ y)=ovvy
ouv(ml24 y)=—nuy
ENnI2+ y)=~ogy
o2+ y)=—cgy

nu(rl2—-y)=ovvy
oov(ml2-y)=nuy
ep(ml2—x)=o0py

%= =

ovv(m + y)=—-ovvy

nu(x— 2) = nuy
ep(m+ y)=edy ouv(mr - y)=-ovvy
o7+ y) = oy ep(m— y) =—ey

op(w — ) =—ody
nu3ri2+ y)=—-ocvvy

ovov(3ri2+ x)=nuy
ep3rl2+ y) =—ogy
op(3ri2+ y)=—edy

MUK + 1) = iy
ovuv(2kT+ y)=ovvy
eP2k+ y) =gy
op(2xr+ y)=opy.Kk€Z

. | [ BAZIKEZ TPIrQNOMETPIKEE
nu3al2-y)=—-ovvy ESIZQIEIE
E § oov(3rl2-y)= —nuy
- . 8¢(37r/2—;()=0'¢,g = p 7 =2k7+0
= . = =
od(3n/2-y) e¢7 NuY =1H R W

eovVy=0ovvl = y =2kt t0
ecpy=e00 =y =xn+0
ecpy =000 =>y=xn+0, Ke’Z




